



БАШНЯ СТРАЖИ

и
Вестник Присутствия Христа

СКАЛА ВЕКОВ
Никто не может положить
другого основания
ИСКУПЛЕНИЕ ЗА ВСЕХ

СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?
Приближается Утро, но еще Ночь? - Исая 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. VII МЕСЯЧНИК № 9

Сентябрь, (September) 1930

ОГЛАВЛЕНИЕ

САТАНИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ	131
Годявка	131
Ретинный	131
Ложный	131
Другое значение	132
Существующие контролирующие власти	133
Модерный Египет	135
Модерная Ассирия	136
Сопротивляется Богу	137
Нравственное состояние	138
ВЕРНЫЕ И ЛОЖНЫЕ ПОНЯТИЯ О ВЪРЬ	140
Тексты молитвенных собраний	142

OWTETS

и земле униже народы и недоумение; и море возмущено (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будут издыхать
страха и ожидания бедствий, гонимых на вселенную. И силы небесныя поколеблются. ... Когда вы увидите то сбыва-
ющимся, знайте, что близко Царство Божие. Вослабьтесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление
ваше." — Луки 21:25-31; Матфей 24:33; Марка 13:29.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

Этот Журнал издается "БАШНЕЙ СТРАЖИ" Близ и Обществом Научного Сочинения, его цель есть дабы помочь людям понять план Божий. В нем содержится систематическое исследование Библии, из которого постоянные читатели могут пользоваться. Он сообщает обобщенно о прибытии страждующих представителей, называемых "Пилигримами", или Проводниками. Объявляет о съездах Общества, а также знакомит с докладами на съездах. Помещает программы радионаставительные и подает выдержки из Библии издаваемые на радио.

Он руководится только Библией, как Божественным откровением Словом истины. Он особенно основывается на великой жертве Искупления, как на основательной доктрине, которой все иные доктрины меряются. Он свободен от всяких партий, сект и вѣрований, человеческих. Он не держится догматической склонности, напротив он приглашает до полного и энергичного исследования его содержания, во свѣтъ непогрѣшимого Слова Божьего. Он также же позволяет на ссору, притом его колонны открыты не для самоличных целей.

Согласно понятію нашему Св. Писаніе учит нас

ЧТО ИЕГОВА есть только истинным Богом, Творцем неба и земли, который существует от вѣков и на вѣки; что Логос был началом Его творения; что тот же Логос стал человеком; и что Он теперь есть Господь Иисус Христос во славіи, которому дана всякая власть на небе и на землѣ: **Mat. 28:18.**

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, а также, что Он сотворил совершенного человека на землѣ и помѣстил его на ней; что он сознательно нарушил повеленіе Божіе, за что был осужден на смерть; что по причинѣ не законнаго поступка со стороны Адама, все люди рождаются грѣшниками с лишением прав к жизни.

ЧТО ИСУС стал человеческим существом для чего, чтобы мог быть искупителем человека; что Он отдал жизнь свою как жертву, для человека и вслѣдствіе этого доставил цену искупления; что Иисус воскрес из мертвых и Божественной пророчью, вознесся на небо и представил цену своей человеческой жертвы, как цену искупления за человека.

ЧТО чрез много вѣков Бог, чрез Христа избрал членов для Своей церкви, со всех народов, которая составляют тѣло Христа; что служеніем церкви есть слѣдовать по слѣдам Христа, возрастать на образ Его, давать свидѣтельство о имени и о планѣ Иеговы Бога, а в послѣдствіи быть во славіи со Христом Иисусом в Его небесном царствіи; что Христос, Глагол и тѣло, составляют "сѣмя Авраама", в котором будут благословенны все народы земли.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ; что Господь Иисус пришел образовать есть присутствующим; что Иегова посадил Иисуса на Своем престолѣ и теперь повелевает всем народам и племенам, дабы слушались Его и повиновались Ему.

ЧТО ЕСТЬ НАДЕЖДА для людей возвратиться к человеческой совершенности во время царствования Христа; и что кто будет слушаться Его, повинувшись Ему во всем, получит вѣчную жизнь на землѣ в счастьи.

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Editorial Committee J. F. Rutherford,
W. E. Van Amburgh, J. Hemery, R. H. Barber, E. J. Coward.

FOREIGN OFFICES

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African 6 Lellie Street, Cape Town, South Africa

Благородите писать всегда по адресу Товарищества.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00. В Канадѣ и в прочих странах \$1.50. Деньги можно посылать через Экспресс Почту или Банк. Из других стран через Иностранное Почтовое Отдѣленіе только. Отдѣльный экземпляр журнала 10 с. (Этот журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ БѢДНЫХ: братья и друзья, тѣ кто желают читать "Башню Стражи", но не всостоянія уплатить подписку, то уведомите нас об этом и мы будем высылать вам этот журнал совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посылаем карточки для уведомления о обновленіи или новой подписки. Полученное обновленіе или новую подписку подтверждаем высылкой БАШНИ СТРАЖИ.

КОНВЕНЦИИ

Международнаго Общества Исследователей Св. ПИСАНІЯ.

В первой рубричѣ с правой стороны обозначено время конвенции, во второй города и мѣстности, в третьей рубричѣ с левой стороны обозначены народности, под буквами напримѣр: А.А. Аляскинцы; С. Черные; Е. Англійскіе; Х. Германцы; Дж. Греки; И. Вегерцы; І. Итальянцы; Л. Литвины; Р. Поляки; М. Румынцы; U. Русскіе; У. Украинскіе; V. Словаки и т. д.

Dallas, Tex.	E	August 29-Sept. 1
Springfield, Mass.	E, P	" "
Newark, N. J.	E, C	" "
Brownsville, Pa.	E, G, H, P, U	" "
Shreveport, La.	E	September 5-7
Memphis, Tenn.	E, G	September 12-14
Terre Haute, Ind.	E	" "
Birmingham, Ala.	E, C	September 19-21
Cambridge, Ohio.	E	" "
Athlanta, Ga.	E, C, G	September 26-28
Johnstown, Pa.	E	" "
Sioux City, Iowa	E	" "
Louisville, Ky.	E, C	October 3-5
Atlantic City, N. J.	E, C	October 17-19



БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. VII

Сентябрь, 1930

№ 9

САТАНИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«Шатается земля, как пьяный, и качается, как колыбель, и беззаконіе ея тяготит ея на ней; она упадет, и уже не встанет.» — Исаія 24:20.

Часть 2.

И ЕГОВА возвѣстил, что Он создал настоящую землю, и что она пребудет вѣкъ (Екклесиаст 1:4; Исаія 45:12,18); и потому то достоверно, что упомянутая "земля во вышеприведенном пророчествѣ Исаіи означает такую организацию, которая против Бога, и потому то она употребляется как символ Сатанинской организации. Сатана уже низвержен с неба и остается только для Бога нынѣ, чтоб истребить его организацию на землѣ чрез Христа. — Мат. 24:21,22.

² Великія три земныя организациі, а именно: Вавилон, Египет, и Ассирія были сатанинскія организациі, которыя обнаруживают нечестивую организацию с ея разных сторон. Вавилон является матерью, и Иегова во словѣ Своем изображает еѣ как "великую блудницу", и как "мать блудницам." (Откровеніе 17:1-5). Діавольская организациія есть, та, которая породила всѣ другія организациі, которыя сопротивлялись и продолжают сопротивляться Иеговѣ Богу и возводят поношеніе на Его имя и преслѣдуют Его помазанных. То діавольская религія, которая развратила политических правителей и крупнопромышленников міра и наострила их против Иеговы. Божье слово указывает, что когда настанет время то политическія и промышленныя силы очнутся и узнают извѣстную долю истины, и будут презирать старую "блудницу" и опустошат ея со всѣм тѣм, что видно от сей нечестивой организациі. — Откровеніе 17:1-17; Исаія 10:5,6.

³ Ассирія поэтому болѣе особенно изображает діавольскую организацию в то время, когда политическіе правители властвуют народами и совмѣстно работают под указаніями ихних коммерческих союзников и содержат и поддерживают ложную религію, и как видно они так долго это будут продолжать, пока не настанет крах. Египет, который также был діавольской организацией, особенно возвеличивает

коммерческую группу как преобладающую, которая дѣлает и поддерживает военную силу в то время, как политиканты и религіозные работники одновременно совмѣстно сотрудничают для выполнения коммерческой политики. Вавилон изображен как "мать" всѣх нечестивых систем и в особенности главным образом, изображает, или лучше, представляет діавольскую организацию; и всѣ тѣ, которые становятся ея частью вполнѣ правильно воспринимают еѣ имя и обозначаются как "Вавилон."

ПОДДѢЛКА.

⁴ Исслѣдователь пророчеств найдет, что всякая часть Божьей великой организациі была поддѣлка и копирована Сатаной настолько насколько это только было возможно. Очевидно, что сатанинская цѣль всегда была поносить Иегову Бога, издѣваться и содѣлать Его посмѣшищем, чтоб Его имя обезславить и поносить пред всею тварью, и чтоб отвратить всякую тварь от Великаго Бога. Сравненіе между двумя будет довольно интересно:

ИСТИННЫИ

⁵ ВСЕМОГУЩИИ БОГ: Он Творец, Отец и "мужем" Сіона, и свят.

⁶ СІОН: женщина символизирующая Божью организацию Сіон; мать жену, которая рождает все то, что свято и угодно Иеговѣ.

⁷ СѢМЯ: Божьи Помазанники, над которыми Иисус Христос является главой, для выполнения Божьих цѣлей.

ЛОЖНЫИ

⁸ САТАНА, ФАЛЬШИВЫИ И ПОДРАЖАЮЩИИ БОГ: творец и отец Вавилона; муж той старой "блудницы"; и отец лукаваго.

⁹ ВАВИЛОН: женщина изображающая діавольскую организацию; мать сатанинской органи-

защиты; жена; блудница и "мать блудной" организации.

¹⁰ СЪМЯ: Сатанинские помазанные правители, то-есть, тѣ, которых он уполномочивает и употребляет для ношения видимаго господства своей злой организации на землѣ, а в особенности употребляя для этого религиозных руководителей. — Иоанна 8:42-44.

¹¹ Во первом пророчествѣ Господь Іегова Бог сказал: "И Я положу вражду [презрение и ненависть] между тобою [Сатана] и между женою [Божьей жены, Его организации] и между сѣмем ея; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту." (Бытіе 3:15). Это пророчество должно выполниться, и оно в течение его выполнения, но его высшая точка выполнения не нынѣ, а в будущем. Эти два сѣмена нынѣ развиваются и обнаруживаются. Эта вражда не только существует, но она явно очевидна.

ДРУГОЕ ЗНАМЕНИЕ

¹² "И другое знамение явилось на небѣ: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами, и на головах его семь діадим." (Откр. 12:3). Другое великое знамение или чудо, только что упомянутый в вышеприведенном текстѣ виден в тоже самое время как великое чудо, или знамение, которое упомянуто во первом стихѣ той же самой главы. Первое знамение, или чудо, есть, женщина, которая накануне рожденія "младенца мужескаго пола"; второе знамение есть красный дракон, который наготовѣ пожрать "младенца мужескаго пола." Оба эти знаменія уже существовали давно, и они оба появились в одно и то же время тѣм, которые бдѣли так, как Іисус повелѣл им бдѣть, или быть на стражѣ. — Матфея 24:42.

¹³ Эти два великія знаменія, или чудеса, познаны по отверженіи храма в небѣ, и познаются тѣми, которые суть преданы Богу Іеговѣ, и которые суть привилегированы быть введенными во положеніи храма. То было в 1918 году, что храм был открытъ в небѣ, и то, что послѣ этого времени истинные послѣдователи Христа на землѣ обнаружили чудеса или знаменія. Первая обязанность увидавших эти знаменія состоит в том, чтоб обратить вниманіе на это своего собрата христіанина, и затѣм повѣдать эту истину всѣм желающим внимать сію вѣсть. Эти знаменія являются убѣдительнѣйшим доказательством присутствія Господа и начала Его царства и о том, что сопротивляется Его царству. Истина относительно этого становится наизначительнѣйшей важностью для всякаго, который желал бы узнать истину.

¹⁴ Многіе из тѣх, которые выдаются за христіан упустили видѣть эти великія знаменія или чудеса. Они упустили познать, что у Іеговы Бога имѣется организация. Они не видят, что

у Сатаны имѣется организация, а потому то они мыслятъ, что это скверно, что-либо говорить плохого о сатанѣ и о его организации, и о его орудіях, или представительствах, которых он употребляет. Съроютно, что эти были убаюканы во снѣ, или во полусонном состояніи, и посему не были на стражѣ развитія Божественнаго плана. Іисус пророчествовал, что как раз в этокое время будет этакой класс людей на землѣ, и совѣтует им чтоб "глазною мазью помазали глаза свои [свѣтом и истиной], чтобы видѣть." (Откр. 3:18). Так как они так не поступили, то очевидно, что им не дано будет войти во храмовое положеніе.

¹⁵ Что этокое состояніе теплых, выдающих себя за христіан, будет существовать в наипослѣднейшіе дни испытанія церкви на землѣ; то достовѣрно, ибо Іисус Великій Божій Пророк так и говорил. Мы надѣемся, что приведенная тут истина послужит, дабы теплые, или спящіе очнулись бы и использовали бы великія преимущества, которыя Господь вручил им.

¹⁶ Нынѣ тѣм, которые совершенно пробуждены и посвящены Господу, видно что **первое великое знаменіе**, или чудо описанное Господом Іисусом во Писаніи, текстъ котораго были выше приведены, **есть Божья организация**, отмѣчающая начало царствованія Христа Іисуса. Также видать, что другое великое чудо, или знаменіе есть діавольская организация, приложившая всѣ ея усилія и обнаруживающая всѣ ея злодѣйства чтоб истребить "сѣмя" Божьей организации и чтоб далѣе возвести поношеніе на имя Іеговы.

¹⁷ То, что Сатана начал образованіе своей организации во время построенія Ниневіи, то чрез приведенные стихи ясно доказано. Бог побудил чтоб занесено было во Его словѣ упомянуваніе о Вавилонѣ, Египтѣ и Ассиріи, дабы вспомоществовать и просвѣщать Свой народ во время кончины міра, время в которое мы и находимся нынѣ. (Рим. 15:4; 1 Кор. 10:11). Посему нынѣ надлежашее время для разумнѣя значенія упомянуванія относительно вышеприведенных этих трех великих міровых держав. Не слѣдует говорить то, что было упомянуто о этих трех міровых державах, это есть древняя исторія с которой мы ничего общаго не имѣем. Тот, фактъ, что это знаменіе, или чудо, было открыто людям только нынѣ, когда Господь открывает Сіон, то это является доказательством, что нынѣ время когда Богу желательно чтоб Его народ тщательно узнал ея значеніе. Эта исторія выдвинута во Божьем упомянуваніи, исторія о Вавилоніи, Египтѣ и Ассиріи, дабы, как видно, изслѣдователю содѣйствовать видѣть гнусность діавольской организации во время и послѣ появленія знаменія, или чуда, "великаго краснаго дракона."

гсдчмчэтссмкдму! рммашн 13:1-4.

¹⁸ Діаволъ очень понатужился, дабы допустить, иль вызвать, джепонятіе у многих о том, что тут написано, ибо это обнаруживает его и его путь нечестія. Сатанинскіе методы всегда были обманчивы и отличались, и нынѣ отличаются, дживостью и обманом. Он обольстителъ людей; он клеветникъ всѣмъ старающимся творить правое; онъ противникъ Богу и всякимъ справедливостямъ, и онъ является истребителемъ всего того, что можетъ прославить имя Іеговы Бога.

¹⁹ Сатана попытается нѣкоторыхъ соблазнить чтобъ они повѣрили в то, что тут написано написано для того чтобъ вызвать возстаніе людей противъ существующихъ властей на землѣ; но не для этой цѣли сіе тут написано. Люди ничего не смогутъ выполнить путемъ возстанія или революціи. Люди нынѣ, такъ сказать, скованы по рукамъ и ногамъ, и они суть безсильны. Они во полномъ раболѣпнн у діавола и у его организаціи. Нѣтъ никакой возможности чтобъ люди сами себя освободили. Подобно тому какъ Израильтяне были во Египетскомъ рабствѣ, подобно сему нынѣ всѣ земные народы суть во рабствѣ діаволской организаціи. Богъ содѣлаетъ ихъ свободными в Свое надлежащее время и Своимъ благимъ путемъ, какъ Священное Писаніе описываетъ и какъ тут изложено. Единственная цѣль призванія чтобъ обратить вниманіе на діаволскую организацію есть та, чтобъ люди удирали бы изъ нея и чтобъ всецѣло обратилися къ Господу и этакимъ путемъ приобрѣсть Его благословенія.

²⁰ Великое множество человѣческаго рода содержится въ рабствѣ діаволской организаціи, но они слѣпы по отношенію къ тому, что содержитъ ихъ во рабствѣ. Безсомнѣнно, что многіе чиновники или правители земныхъ народовъ честно желаютъ видѣть устроенное лучшее положеніе среди народовъ. Многія честныя старанія приложимы этакими людьми для улучшенія правленія, правителей и народовъ; но настало Божье время в которомъ правители и народы должны узнать, что нѣтъ никакой силы, иль власти, могущая доставить имъ облегченіе и благословенія, кромѣ силы Всемогущаго Бога. Поэтому то для насъ важно видѣть и оцѣнить Божью организацію, и в то же самое время видѣть и понять силу и нечестіе сатанинскои организаціи.

СУЩЕСТВУЮЩЕ КОНТРОЛИРУЮЩЕ ВЛАСТИ

²¹ Наисильнѣйшіе народы земли в настоящее время об'единенно обозначаютъ себя, какъ "христіанство", потому что они утверждаютъ, что ихняя религія есть: "христіанская религія." Иные народы которые не притязаютъ на поклоненіе Богу и Христу, но поклоняются идоламъ назва-

ны "язычниками." Суть двѣ великія существующія организаціи, а именно: Божья организація и діаволская. Къ какой организаціи народы на землѣ нынѣ принадлежатъ? Конечно, что всѣ справедливые и честные люди пожелаюť разрѣшить сей вопросъ справедливымъ образомъ, потому что с этимъ связано жизненное благополучіе всѣхъ народовъ. Это никому не было бы выгодно чтобъ ослѣпить самого себя надолго по отношенію къ истинѣ. Да будемъ же безпристрастно и честно свѣшиватъ факты, и тогда предоставимъ вопросу огвѣтъ согласно истинѣ.

²² Религія такъ называемыхъ "христіанскихъ" народовъ обозначается какъ христіанство. Но такова ли она на самомъ дѣлѣ? Для того чтобъ быть христіаниномъ, то слѣдуетъ быть истиннымъ послѣдователемъ Христа Іисуса, и долженъ признать, служить, поклоняться и послушаться Іеговы Богу. Онъ долженъ пріяť Божье слово какъ истину, потому что Великій Пророкъ Христосъ Іисусъ говорилъ, что Божье слово есть истина. (Іоанна 17:17). Большинство религиозныхъ руководителей, такъ называемаго "христіанства" отвергаютъ в настоящее время истинность Библии, и отрицаютъ, что кровь Іисуса Христа снабжаетъ искупительную цѣнность для спасенія человѣка отъ рабства грѣха и смерти. Самымъ главнымъ основаніемъ христіанства есть искупительная кровь Іисуса Христа. Нѣтъ никакого инаго средства для спасенія помимо того, какъ Божье слово ясно говоритъ. (Дѣянія Апостоловъ 4:12). Всякій проповѣдникъ на землѣ, принадлежащій модерническому теченію отвергаетъ, что Богъ сотворилъ человѣка совершеннымъ, что человѣкъ палъ вслѣдствіе грѣха и то, что жертва Іисуса была для предуготовленія спасенія человѣку; и однако все таки эти люди еще утверждаютъ, что суть христіанами, и они являются руководителями христіанской религіи.

²³ Во Божьей организаціи не могутъ быть двухъ классовъ руководителей ибо Богъ не является творцемъ смѣшенія и путаницы. Во христіанствѣ имѣются два и болѣе двухъ классовъ, которые руководятъ, а именно: модерническій классъ, или модерническое теченіе, и фундаменталистовъ, и такъ называемое теченіе, иль классъ: "Хришчен Сайенс" и иныя теченія. Фундаменталисты безъ всякаго исключенія учатъ, что всякій обладаетъ наслѣдованной безсмертнои душой, которая посему слѣдовательно не можетъ умереть, и что при такъ называемой наступающей смерти душа далѣе продолжаетъ жить или во блаженствѣ, или же во мученіяхъ. Этакое ученіе обосновано на сатанинской лжи, а Іисусъ об'явилъ ему, что онъ отецъ лжи. (Бытіе 3:14; Іоанна 8:44). Всякій фундаменталистъ отрицаетъ, что кровь Іисуса была пролита, дабы всякому дана была бы возможность для жизни, и всякій фундаменталистъ отрицаетъ, что Богъ предоста-

вит *всякому* возможность для такого облегчения и восстановления чтоб жить на землѣ.

²⁴ Иисус Христос, имя Котораго восприняли христіане, повторил заповѣди Своего Отца: "не убій", и в особенности приложил эту заповѣдь ко всѣм истинным христіанам. Он далѣе поучил, что человек ненавидящій брата своего есть убійца. Во время міровой войны почти всё духовенство на самом дѣлѣ, как модернисты и фундаменталисты, поучали и внушали народу дух ненависти и вражды и принудили чтоб один другаго убивал. В той великой войнѣ были между собой враждующія двѣ стороны и христіанское духовенство и главари настав были почти равносильно раздѣлены по данным сторонам, но однако всѣ они подстрекали чтоб убить своего собрата человека, на противной сторонѣ. Дѣйствительно, что это не мог быть дух Божьей организаціи.

²⁵ Иисус отказался имѣть ничто общее с политикой міра. Он не был от міра, хотя Он даже был в мірѣ: Он побѣдил мір, и сказал Своим послѣдователям, что они должны побѣдить мір. (Іоанна 16:33; 8:23; 18:36-38). Причину, которую Он подал была та, что Сатана есть невидимый правитель, или бог міра. (Іоанна 12:31; 14:30). Его дѣйствительные ученики, уполномоченные учителя и представители Бога сказали Христовым послѣдователям, что они должны держать себя отдѣльно и отличительно от міра, и что они должны предаться повѣданію истины о Божьем Царствѣ и о Его справедливом царствѣ. — 2 Корин. 6:17,18; Іакова 1:27.

²⁶ Далѣе они учили, что тот, который говорит, что он послѣдователь Христа, и что кто содѣлывается другом или частью міра есть блудник и враг Богу. Іакова 4:4; 1 Іоанна 2:15). Все духовенство всѣх деноминацій [вѣроисповѣданій] как Католическое так и Протестантское участвуют в мірской политикѣ и усердно стараются контролировать политической элемент земных правительств, которыя именуется "христіанством". Всѣ они имѣли общее со дѣятельностью войны. Этакой поступок противен Божьей организаціи.

²⁷ Но никто может сказать: не была ли христіанская церковь организована Иисусом и Его Апостолами, и не это ли духовенство еще и нынѣ придерживается христіанской церкви? Отвѣтъ: да, Иисус и Апостолы Его организовали христіанскую церковь на землѣ, и нѣкоторое время спустя, по организаціи церкви, которая была организованным обществом людей, именующіеся "христіанами" послѣдовали ученіям Иисуса. Тогда церковь была чиста, и Апостол говорит о ней как о чистой дѣвѣ, обрученная Христу. (2 Кор. 11:2). Современем же эта организа-

ція была перехитрена Сатаной посредством его организаціи.

²⁸ Это также вѣрно, что Израильтяне взяли имя Іеговы Бога, и были Его завѣтным народом и согласились творить Его волю. Они были пророческим народом, возвѣщающій наперед Божьій христіанскій народ. Из-за невѣрности Израильтян Бог лишил их Своей милости и они стали плѣнниками Вавилонян. То, что приключилось с этим народом, то было пророчествованіе, и оно предвѣщало, что случится и чему надлежит быть с тѣми, которые контролируют так называемую "христіанскую церковь."

²⁹ Вѣками давно религія названная "христіанской религіей", и которая была организована перестала быть истинной религіей, потому что руководители и главари этих стад отпали и стали Вавилонскими плѣнниками, что и есть дьявольская организація. Невѣрность ко Богу и ко Христу была причина сему. Поэтому то Сатана перехитрил и развратил эту организацію и в свое время контролировал её. Сатана ослѣпил людей и отвратил их от истинности Божьего слова и от его изслѣдованія, и с того времени эта организація была по имени только христіанской, имѣя на лонѣ ея нѣкоторых добрых, честных людей и многих лицемеров.?

³⁰ Но другой кто-либо может спросить: "вѣдь не может быть опровергаемо, что религія "христіан" содерживает, или имѣет Христа и Бога и всенародно призывает имя Бога и Христа и молиться публично Богу, а потому то не религія ли их есть еще настоящей христіанской религіей? Таковым отвѣтъ таков: что Сатанинскій метод всегда обманчив. Уже в началѣ исторіи человечества Сатана побудил людей лицемѣрно именоваться именем Господа, и с той поры сіе он творит, [опять и опять, то есть Сатана это завсегда повторяет.] — Бытіе 4:26.

³¹ Израильтяне были Богоизбранным и завѣтным народом, и они именовались именем Господним, но из-за их невѣрность Бог сказал им: "этот народ приближается ко мнѣ устами своими, и языком своим чтит Меня, сердце [преданность] же его далеко отстоит от Меня." (Исаи 29:13). О том же самом Апостол Павел написал пророчество относительно того же самаго времени в котором мы нынѣ живем. Он сказал: "Знай же, что в послѣдніе дни наступят времена тяжкія. Ибо люди будут.... болѣе сластолюбивы, нежели боголюбивы, имѣющие вид благочестія, силы же его отрекшіеся." — 2 Тим. 3:1-5.

³² Подобно тому как во дни Еноха были лицемѣры и назывались именем Бога (Бытіе 4:26); подобно тому как фарисеи и другіе рели-

гозные руководители Иудеев назывались Божьим именем и были лицемърами (Матфея 23: 12-35), то подобно же тому религиозные представители христианства суть лицемърны, ибо они утверждают быть Божьим народом и берут Христово имя и называют самих себя христианами, но слова их опровергаются дѣлами их, которые отрицают, что они служат Богу и слѣдуют за Христом. Таким же образом старая "блудница", Вавилон обезславилась и осквернила то, что называется: "организованным христианством." Сатана свершил се злодѣйство чрез ложь и обман, и чрез отвращеніе людей от Иеговы.

²¹ До пришествія Господа ко Своему храму многие изслѣдователи Писанія вѣрили и учили, что католическая система есть "Вавилон" и "матерь блудницам". В этом отношеніи они ошибались. Вавилон есть сатанинская организациа, и она дала зачатіе всяким злым организациам. Вавилон будучи блудницей и матерью блудниц есть та, которая побуждает других организациа свершать блудодѣяніе. Когда первоначальная церковь отпала от Бога, будучи обольщена діаволом, то она стала частью его организациа, которая тогда называлась церковью, то восприняла имя как от "матери" так и от отца. Католическая церковь стала частью діавольской организациа; равносильно и Протестантская церковь, когда она отпала и стала рукой об руку со Сатанинской организацией и заключила с нею союз чрез что и посредством чего она стала виновной во блудодѣяніи. Руководители как Католической так и Протестантской системы были ослѣплены и были введены во зло сатанинской лживостью и обманом.

²² В обѣих как в Католических так и во Протестантских церковных организациах были и суть честные и искренніе люди, но они упустили ходити во свѣтѣ Христа, а потому то Сатана ослѣпил их по отношенію к истинѣ. Многие из них вопіют об облегченіи, потому, что они суть "плѣнники" Вавилонской или діавольской организациа, и Господь дал Свое обѣтованіе, что в надлежащее время они будут освобождены.

²³ Духовные руководители христианства нынѣ вводят на свои амвоны политикантов и промышленников для обученія людей вѣдая прекрасно, что эти хотя и желающіе быть учителями никак не имѣют понятіе о вѣрѣ или вѣру в Бога и о Христѣ Иисусѣ. Они также охотно приглашают на свои амвоны [кафедры] Иудейских раввинов, которые отрицают кровь Христа. Они также имѣют на своих амвонах учителей Индуизма, Буддизма, и "Хришчен Сайенс" [так называемых знатоков христианства] и всякаго рода религиозных руководителей, и они говорят людям, что они могут вѣрить чему

либо, что только они хотят, ибо они могут быть также спасены как в одной религиі так и во другой. Из за их попытку слѣдованія пути спасенія наперекор предусмотренію Господа Бога, то и получилась путаница во всѣх организованных системах так называемаго: "христианства."

²⁴ То был Вавилон, діавольская организациа, которая работая чрез и посредством діавольской религиі привела политиков и правителей міра в капкан так называемой "организованной религиі", и она побудила этих правителей совершить блуд с этой безсвятой системы. (Откровеніе 18:9). То была та же-самая діавольская организациа, названная Вавилоном, которая распростирила свои обѣтія и обняла крупнопромышленников, и барышников и купцов земли во ея обѣтія и велѣла им соучаствовать с ней в ея незаконных роскошествованіях. Они были содѣланы таким образом главарями религиозных стад. (Откровеніе 18:3; Иремія 25: 34). Потому то исторія древняго Вавилона ясно и пророческій предсказала существующее религиозное состояніе так называемаго "христианства", или организованнаго христианства.

МОДЕРНЫЙ ЕГИПЕТ.

²⁵ Сатанинская организациа названа "міром", потому что она состоит из невидимой и видимой части, и народы и племена были вѣками под Сатанинским контролем и потому образовали часть міра. По этой причинѣ она обозначена в Библии как "лукавый мір." Сатана есть князь или бог міра сего. (Іоанна 14:30, 2 Кор. 4:3,4). Бог допустил чтоб было сдѣлано упомянуваніе древняго Египта как пророчество предсказывающее событія, которыя будут встрѣчаемы на землѣ во время пришествія Христа и Его царства. Поэтому древній Египет в особенности болѣе возвеличил коммерческіе и военные элементы современной сатанинской организациа. Иисус Христос был распят в мірѣ, и мѣсто распятія посему во Священном Писаніи названо "Египет." (Откровеніе 11:8). Это другое доказательство, что Египет был сатанинской организацией, и что его организациа еще существует на землѣ.

²⁶ Египет был знаменит своим богатством и своей военной силой. Еще никогда не было богатство міра столь велико как в настоящее время, а в особенности среди народов называющіеся христианскими. Имѣются немного миллионеров и билліонеров, но зато имѣются многих сотней миллионов обѣдѣвших во христианствѣ. Эти бѣдные поработаются и угнѣтаемы бывают безгранично богатыми кулаками, подобно тому, как во древнем Египтѣ были поработаемы бѣдные. То коммерческая власть, которая творит войны, а войны эти в свою

очередь открывают им дорогу для сильного воз-
величенія их матеріальнаго состоянія. Всѣ
крупныя системы передвиженія: всѣ крупныя
банки и финансовыя учрежденія; всѣ свѣтиль-
ныя и силовыя корпораціи [как газовое, или
электрическое общество,]; всѣ великія стро-
енія по городам; всѣ почти пищепроизводи-
тельныя страны и почти все матеріальное бла-
госостояніе настоящаго міра бывает обладаемо
и контролируемо великими крупно промыш-
ленниками христіанства. Всѣ крупныя воен-
ныя броненосцы, подводныя лодки, воздухопе-
реплавательныя силы, взрывчатыя вещества,
оружіе, и другія военныя оружія для войны со-
держиваются и являются собственностью пра-
вительственными державами христіанства. Это
ли великое матеріальное богатство, эти ли ору-
дія истребленія образуютъ ли часть Божьей
организаціи? Имѣет ли организація Іеговы, над
которой глава Іисус Христос, какую либо нуж-
ду в такіе оружія и в такіе истребительныя
орудія? Это так очевидно, что всѣ они прина-
длежат к Сатанинской организаціи, что и ник-
то и сомнѣваться не может об этом.

²⁰ Коммерческіе вельможи земли в настоящее
время восприняли так называемую "христіан-
скую религію", потому что они в состояніи
платить продажную цѣну ей, и потому что они
надѣются быть спасенными чрез нея [христіан-
скую религію] от страшных наказаній, кото-
рыя могут постичь их за их злодѣяніе. Чрез
дьявольскую лживую религію земные торгаша
обогатились и в состояніи были наслаждаться
восхитительными вещами. Они платили за ре-
лигіозное покровительство и за утѣшеніе, но
быстро приближается время в которое они
увидят фактъ, что они были усыплены дьяво-
льскими механаціями, или дьявольской организа-
ціей, названная Вавилоном, а в особенности,
что они были обмануты ею религіозною частью.

МОДЕРНАЯ АССИРИЯ.

⁴⁰ Древняя Ассирія была сильной политиче-
ской организаціей во главѣ которой стояли
политическіе правители, но однако как всегда
великая сила была проявляема и руководима
коммерческими интересами. Политическая, или
представляющая власть была на самом дѣлѣ
во чловѣкѣ, который защищалъ коммерческую
власть. Великія военныя организаціи были об-
разованы для принудительнаго проведенія ука-
зов правителей. Дьявольская религія снабдила
покрывало жестоким и кровавым расправам
той организаціи. Это было творимо так, как
пророкъ говорит: "Это за многія блудодѣянія
развратницы пріятной наружности, искусной в
чародѣяніи, которая блудодѣяніями своими про-
дает народы и чарованіями своими племена."
— Наума 3:4.

⁴¹ Так называемое: "христіанство" есть мо-
дерная Ассирія, настолько точно похожа на
нея, что кажется довольно достовѣрным, что
Бог допустилъ упомянутованіе древней Ассиріи,
дабы оно пророческій предвѣщало условія, ко-
торыя будут на землѣ в настоящее время. В
настоящее время политиканты земных народов
являются впереди всего, и они высокопарно
говорят вздутыя слова о своей способности
уладить затрудненія міра и устроить удовле-
творяющее положеніе. Сила таящаяся позади
этихъ политическихъ правителей и позади защит-
никовъ является великимъ коммерческимъ факто-
ромъ міра. Это великая коммерческая сила, ко-
торая на самом дѣлѣ снабжаетъ средства для
могучаго военнаго аппарата, дабы силою про-
вести велѣнія правителей.

⁴² Подобно тому какъ политическій и финан-
совый элементъ древней Ассиріи тогда, в свое
время воспринялъ дьявольскую религію, точно
также в настоящее время религіозный элементъ
христіанства поддерживаетъ политическіе и фи-
насовые факторы во міровой политикѣ. Като-
лики и Протестанты, Іудейскіе раввины и дру-
гіе патентованныя религіозныя руководители в
настоящее время совмѣстно провозглашаютъ
благодѣтельность современныхъ правящихъ силъ,
и они хвалятся своими способностями воздви-
гнуть мир на землѣ и благоволеніе среди лю-
дей.

⁴³ Древняя Ассирія была кровавая организа-
ція. Модерной же Ассиріи, которая иначе на-
зывается "христіанствомъ" ставится в вину, что
она болѣе кровь пролила, чѣмъ какой либо пе-
ріодъ во міровой исторіи. ...Во міровой войнѣ
милліоны людей проливали свою жизнь-кровь,
и болѣе милліоны людей стали добычею вели-
кихъ военныхъ силъ христіанства.

⁴⁴ Древняя Ассирія была полна лживостью
и грабежами. (Наума 3:1). Немедленно послѣ-
дующіе десять лѣтъ за міровой войной ознаме-
новались разною лживостью и хитростью дабы
высосать народъ. Крестьянинъ былъ высосанъ
и ограбленъ разными подлогами финансистовъ,
которымъ лугіе два правящіе класса оказали
содѣйствіе во ихъ злодѣяніи. Бремя податей
было очень увеличено, и многіе люди потеряли
свои дома и земли по причинѣ непосильныхъ
и безумныхъ наложеній податей на ихнюю соб-
ственность, которыя должны были быть на
пользу публичнаго улучшенія. Народныя слу-
жители [чиновники] стали хозяевами народа
взамѣнъ того, что они должны были быть слу-
жителями народа. Крупныя финансисты име-
нуютъ политическихъ кандидатовъ и дозволяютъ
народу внѣшно голосовать, то-есть ради фор-
мы с виду, и затѣмъ назначаютъ тѣхъ, которые
желательны финансовымъ силамъ. Это особенно
истинно по отношенію къ Америкѣ. Великія

финансовыя учреждения контролируют запас сѣстных и платянных продуктов, которые так необходимы людям для их существованія и поддержанія себя.

⁴⁸ Никогда еще не было столько матеріальнаго благосостоянія как во модерном христіанствѣ, но этим богатством обладают лишь немногіе. Каждый народ хвастается оружіем, боевым флотом, воздушной силой и большим запасом очень взрывчатых веществ и еще многими иными вещами для истребленія человѣческой жизни. Политическіе правители заключают мирные договоры утверждая при сем, что они хотят объявить войны незаконными, но в то же самое время каждый христіанскій народ еще болѣе вооружается как никогда еще до того иль до сих пор и не было. В такой политикѣ политической элемент очень поддерживаем коммерческим и религиозным элементами.

⁴⁹ Религиозный элемент христіанства хоть и утверждает, что слѣдует за Христом, однако отвергает Его второе пришествіе и Его царство, и они отказываются слушаться и послушаться Божьему слову. Духовенство и религиозные представители горды, высокомерны, большіе дѣлатели, они являются лжеобвинителями тѣх, которые служат Богу, и презирают всѣх тѣх, которые ищут старательно повѣдать народу именем Господа Бога. Будучи фактором Сатанинской организаціи, религиозные представители поддерживаются иными господствующими факторами, или классами, ибо они вѣрят, что это им так выгодно и, что это оплачивается для ихней цѣли.

⁵⁰ Апостол Павел написал пророчество, которое как раз выполняется в настоящее время. Он сказал: "Знай же, что в послѣдніе дни наступят времена тяжкія. Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злорѣчивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержаны, жестоки, не любящіе добра, предатели, наглы, напыщены, болѣе сластолюбивы, нежели боголюбивы, имѣющіе вид благочестія, силы же его отрeksiеся. Таковых удаляйся." — 2 Тим. 3:1-5.

⁵¹ Вавилон, Египет и Ассирія отмѣчают по этому три элемента Сатанинской видимой организаціи. Впослѣдствіе эти три господствующіе элементы были проявлены во всѣх послѣдующих, или чередующихся мировых держав. Мексика, Персія, Греція и Рим послѣдовали одна другой. Каждая из этих мировых держав выполняла дьявольскую религію. Религія древняго Рима называли язычеством. В теченіе времени болѣе сильныя политическіе правители Рима восприняли "христіанскую религію" и ввели в эту так образуемую организацію многія церемоніи, которыя были практикованы во

язычествѣ. Рим стал великой военной силой и его коммерческіе и политическіе интересы также и религиозныя шли рука об руку в дѣлѣ порабоженія народа.

⁵² Затѣм настала Британская Имперія, как могущая мировая держава, и в этой Имперіи эти три элемента: коммерческій, политическій и религиозный стали господствующими классами и продолжают господствовать. Она также стала огромной коммерческой силой, и великой и жестокой военной силой и представители религіи образуют часть ея правительства. Конечно, что нельзя сказать, что одна из этих мировых держав является частью Божьей организаціи. С тѣх пор имѣются только двѣ большія организаціи, и имперія то в силу необходимости должна принадлежать Сатанинской организаціи.

⁵³ Как раз тоже самое есть истинно относительно Америки, в которой эти три элемента сатанинской организаціи господствуют над народом.

⁵⁴ Мировая война образовала положеніе, которое дает возможность образованія восьмой мировой державы, а именно: "Лигу Націи", и это было предсказано во пророчествѣ. (Исаія 8:8-10; Откровеніе 17:9-11). Тот союз или договор был образован политическим элементом, содѣйствуем и поддерживаем финансовым и военным классом и сполна одобрен и поддержан религиозными представителями христіанства. Послѣдніе в 1919-ом году открыто заявляли, что: "Лига Націи" образует Божье царство на землѣ, и потому замѣщает его. Может ли быть честно утверждено, что Лига Націи образует каку-либо часть Божьей организаціи? Если же нѣтъ, то это достоверно, что она является частью Сатанинской организаціи.

СОПРОТИВЛЯЕТСЯ БОГУ.

⁵⁵ В 1914-ом году Иисус был поставлен Иеговой на Своем престолѣ. В том же году началась война, и во время этой войны вражда этого из смѣшаннаго состава христіанства была обнаружена против всѣх тѣх, которые искренно служат Иеговѣ Богу. Великій Божій Пророк предсказал такое состояніе, когда Он сказал: "и вы будете ненавидимы всѣми народами за имя Мое." (Мат. 24:9). То было в 1918-ом году, что всѣ христіанскіе народы, введенные в мировую войну открыто проявили ненависть против тѣх, которые продолжали служить Богу и, которые продолжали повѣдать народу о Его грядущем царствѣ для ихняго благословенія. Тѣх кротких послѣдователей Христовых тасили по судилищам, они были судимы на основаніях ложных обвиненій и лжеприсягаемых свидѣтельствваніи, и были неправильно осуждены. Многіе были заточе-

ны в тюрьмѣ. другіе были побиты, а иные были совсѣм убиты. Их кидали в военныя темницы гдѣ с ними жестоко по варварски расправились, и это только потому, что они смиренно просили преимущество чтоб служить Богу и повѣдать о словѣ истинѣ Его и чтоб послушаться Его запрещенію "не убить." Этакая ненависть могла изойти только от Сатанинской организациі и могла быть зачинаема лишь самим Сатаной.

⁵³ "Сѣмя Сатаны" и "сѣмя жены" были в то время проявлены и обнаружены, а Іегова сказал, что вражда будет между ними, и что "сѣмя Сатаны жалить будет в пяту сѣмени жены." Христос является "сѣменем жены", а Его послѣдніе вѣрные послѣдователи на землѣ образуют "Его ноги" включая и пяту. Это уже давно произнесенное пророчество имѣло начало своего выполненія в 1918-ом году.

⁵⁴ Другое великое чудо, или знаменіе, которое появилось послѣ 1918-го года тѣм, которые по Божьей милости были в состояніи видѣть небесныя вещи, то было и есть Сатанинская жестокая, воинственная в кровопролитіи организациа, стоящая на готовѣ чтоб пожирать Божье царство, представляемое "младенцом мужескаго пола", который был рожден. (Откровеніе 12:1-4). Всѣм прекрасно извѣстно, что духовенство и религиозные представители "христіанства", так называемаго, презирали и преступно сопротивлялись тѣм, которые настаивали на повѣданіе народам, что Іегова есть Бог, что Христос есть Царь, что царство Его уж тут, что Іегова поставил Его на Своем престолѣ; и что вскорѣ Он "воздвигнетъ справедливое правительство и уничтожитъ всякую злость. Діаволъ презирает, и ненавидит, тѣх, которые вѣрно представляютъ Іегову, и ищетъ всяческій как бы их то погубить; религиозные же руководители и духовенство христіанства также их презирают, потому что они творятъ волю отца своего, дѣтьми или "сѣменем" котораго они и суть. — Іоанна 8:42,44.

⁵⁵ Сатана содѣлал христіанство частью Вавилона, а потому имя Вавилон примѣнимо ко христіанству, потому что оно и есть частью Сатанинской организациі. Политическіе и коммерческіе элементы правительства были введены во эту злую систему чрез фальшивыхъ религиозныхъ представителей Сатанинской организациі. Господь это говоритъ ясно, что они были обмануты, ибо Он говорит, что в Свое надлежащее время они очнутся для истины, которую они познаютъ в извѣстной мѣрѣ, и тогда они сами расправятся с покрываломъ этой лже-религиозной системы.

ПРАВСТВЕННОЕ СОСТОЯНІЕ.

⁵⁶ Моральное состояніе на землѣ до Міровой

войны было довольно плачевно, но всякій будет соглашаться, что вырождаемость нравственности со времени войны пошла куда еще хуже. В публично общественныя учрежденія царитъ большая развращенность. Высосываніе народа смѣло как ни во что продолжается. Народная, или публичная печать полна цѣлыми рядами преступленія и скандалами. Даже между молодыми студентами преступленія настолько развиты, что в ужас приводит их родителей, и что не мало доставляет им заботы. Многие честные люди присоединяются к движенію чтоб запретить производство употребленія крѣпких напитков вѣруа, что если они сие творить будут, то они окажутъ содѣйствіе народному подъему нравственности. Факты однако показывают, что діаволъ все болѣе завладѣлъ этим, положеніем, дабы еще болѣе увеличить ростъ безнравственности и развращенности.

⁵⁷ До міровой войны считали за превратность, что мужчины употребляютъ табакъ и крѣпкіе напитки. С войны же и женщины употребляютъ какъ табакъ такъ и крѣпкіе напитки, даже в гораздо болѣе степени нежели мужчины, и сія болѣзнь даже виѣдрилась вплоть до мальчиковъ и дѣвочекъ среди народныхъ школ. Ввиду этакого скандальнаго положенія многіе хорошіе люди начинаютъ серьезно искать средство для спасенія отъ этого. Должна же быть навѣрное причина этакому ужасному положенію. Да этакое положеніе имѣетъ свою причину и великій пророкъ Господа говоритъ объ этой причинѣ такъ:

⁵⁸ В 1914-омъ году Іегова поставилъ на Своемъ престолѣ Своего Царя. (Псалѣмъ 2:6). Затѣмъ послѣдовала на небѣ война с одной стороны: между Христомъ Іисусомъ и со Его Ангелами противъ другой стороны: Сатаны со его ангелами. Эта война кончилась низверженіемъ Сатаны с неба. (Откровеніе 12:7-9). Затѣмъ написано, что вслѣдствіе того, что Сатана былъ низверженъ с неба, то тамъ была большая радость, причемъ в то же самое время было возвѣщено: "нынѣ настало спасеніе и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его." (Откровеніе 12:10). Тогда то пророкъ Божій говоритъ: "Горе живущимъ на землѣ и на морѣ! Потому что къ вамъ сошелъ діаволъ в сильной ярости, зная, что не много ему остается времени." (Откровеніе 12:12). Итакъ это пророчество показываетъ, что діаволъ нынѣ все свое вниманіе посвящаетъ земнымъ дѣламъ. Эти "жители на землѣ" суть тѣ, которые контролируютъ земныя дѣла, и какъ исполненіе этого пророчества то в настоящее время царитъ большое смущеніе и горе и бѣдствіе среди тѣх, которые правятъ, и они никакъ не в состояніи найти причину почему это такъ. (Луки 21:25,26). "Море" во пророчествѣ изображаетъ безпокойное множество человѣчества, по-

ложение которых изо дня в день все хуже и хуже становится. Это поясняет причину отчего за последнее десятилетие произошел такой упадок нравственности.

Доказательства суть убедительны, что Сатанинская организация нынѣ контролирует дѣла на землѣ. Великій Божій Пророк предсказал такое состояние, и оно должно нынѣ случиться. Выполняя свой прекрасно задуманный план Сатана чрезвычайно старается отвратить земные народы от Иеговы Бога и чтоб вклатить все человечество в бездну нечестія. Он вѣдает, что наивысшее приближается, а потому он слѣдовательно и проявляет всѣ эти развращенныя и буйныя творчества.

Политическіе и коммерческіе крупныя дѣятели могут попробовать чтоб реформировать такое положение; духовенство может толковать о приведеніи лучшаго состоянія на землѣ; а всѣ они совместно могут заключить мирные договоры и говорить, что они приведут продолжающійся мир; но всѣ такая совместныя старанія все таки рухнут, разобьются в ничто.

Нѣтъ никакой силы в настоящее время на землѣ, которая бы избавила земныя злости. Сатанинская организация господствует, контролирует все, а руки у людей скованы. Имѣются много людей с благими пожеланіями, как в церковных деноминаціях так и во внѣ их, которые при помощи объединенных сил постараются спасти настоящее положение, но они не смогут.

Но *есть* средство для спасенія, и оно совершенно. Это и есть только единственное средство спасенія; и очень важно чтоб людям всѣх народов на землѣ была бы дана возможность узнать, что это за средство спасенія и в чем оно заключается. *Чтоб дать такое свидѣніе, то это и есть нагляднѣйшая задача этого журнала.* Это очень важно чтоб люди знали причину злости, прежде нежели они сумѣют оцѣнить как злость может быть искоренена. Когда мы видим, что образует Сатанинскую организацию и на сколько она жестока, нечестива, черства, кровава, безнравственна и сильна, то мы в состояніи будем видѣть необходимость болѣе могучей силы для ея искорененія. Тогда сразу становится видным, что никакая человѣческая сила не в состояніи выполнить эту цѣль. Когда мы также видим, что так называемая "христіанская религія", или "организованное христіанство", поддерживает, помогает и стоит за такую злодѣйскую и поработительную систему, то тогда нам слѣдует знать, что это так называемое "организованное христіанство" не является Божьей религіей, но она есть дьявольская религія; и мы можем видѣть, что эта "организованная религія" есть часть дьявольской организациі. Потому очевидно отчего настоящее духовенство и религіозные предста-

вители сопротивляются истинѣ, которая возвѣщается обществом смиренных христіан, которое общеизвѣстно под именем: "Исслѣдователей Писанія."

Никогда еще не было так важно чтоб люди знали истину как в настоящее время. Сатана прилагает все свое усиліе, дабы отвратить людей от познанія истины. Многіе из правящих были обмануты и ослѣплены Сатаной, и подобным же образом люди суть ослѣплены по отношенію к истинѣ. Что же тогда слѣдует предпринять, дабы люди узнали истину?

Чрез пророка Своего Исаія, и в иных мѣста Библии Иегова ясно говорит о Своем рѣшеніи истребить Сатанинскую организацию, так что она упадет и болѣе не встанет, и что сотрет всякое злодѣяніе с лица земли, и что содѣлает готовым землю для отстроительной работы [возстановленіе] которая начнется под Христом.

Иисус заповѣдал помазанным, что как раз пред полным низпроверженіем Сатанинской организациі, то должно быть дано большое свидѣтельство пред народами, и говорит, что тогда и наступит конец. (Мат. 24:14). Поэтому то вполне ясно, что помазанные должны нынѣ видѣть ясное отличіе между вражьей организацией и организацией Иеговы, и они [помазанные] должны держать себя как раз в линію с Божьей организацией, и они должны показать их полную и совершенную к Нему преданность.

Вопросы для веріанскаго изслѣдованія.

- ¶ 1. Суть ли слова, что: "земля пребудет во вѣкъ" противны словам: "земли шатается и упадет и болѣе не встанет?"
- ¶ 2,3. Поясни связь Вавилона, Египта и Ассиріи с настоящей сатанинской организацией. Какая особенность дана Вавилону и почему? Каков будет суд над Вавилоном?
- ¶ 4-10. Покажи чрез сравненіе как Сатана подражал, или копировал, наиважнѣйшія черты Божьей организациі. Что видать из этого какова преслѣдуемая цѣль Сатаны?
- ¶ 11. Каково настоящее положеніе в смыслѣ выполненія Бытія 3:15?
- ¶ 12,13. Опиши два "чудеса-появленія в небѣ. Когда они открыты и вѣм? Объясни знаменіе этих чудес.
- ¶ 14-16. Объясни бостоятельства, которыя призывают к совѣту: "глазною мазью помажь глаза свои." Что слѣдует видѣть?
- ¶ 17. В чем очевидно заключалася Божья цѣль в дѣлѣ сохраненія упомянутованія о Вавилонѣ, Египтѣ и Ассиріи и о причинѣ отчего это так ясно нынѣ приведено к пониманію и ко вниманію Его народа?
- ¶ 18-20. Что слѣдует в связи с этим ожидать от дьявола и почему? Сравни нынѣшнее положеніе, или состояніе, народов с положеніем Израильтян в Египтѣ по

- отношенію важности свідѣтельствованія, которое должно быть дано в настоящее время.
- ¶ 21,22. К чему примѣнимы слова: "христіанство" и "язычество"? Докажи "христіанство" ли существующее есть по христіанскій.
- ¶ 23,24. Укажи ошибки в наиважѣйшихъ вѣроученіи христіанства. Дай причину ихней запутаницы, или смѣшенія. Покажи согласуются ли его слова с тѣм, что он утверждаетъ быть, или с тѣм, что он говорит.
- ¶ 25,26. Какое поученіе можно вывести из отношенія Господа Иисуса к дѣламъ міра? Какъ отнеслось духовенство в этомъ отношеніи?
- ¶ 27-29. Сдѣлай паралель между Израилемъ и христіанской церковью (а) какъ организація, в дѣлѣ связи ихъ с завѣтомъ и (в) плоды ихъ дѣянія.
- 30-32. Докажи Священнымъ Писаніемъ и примѣрами можетъ ли призваніе публичное, то-есть предъ людьми, имя Бога и Христа уподобить народъ, какъ народъ благоудный Богу?
- ¶ 33,34. Что обозначается подъ Вавилономъ? Покажи его отношеніе какъ "мать" во "блудодѣяніе к другимъ религіознымъ организаціямъ."
- ¶ 35,36. Покажи связь Вавилона какъ таковое к политическимъ и к коммерческимъ системамъ міра.
- ¶ 37. Почему организація Сатаны названа: "міръ"? Какова связь народовъ и племенъ по отношенію к міру? Чему служитъ во пророчествованіи упомянутое древняго Египта? На что указываетъ то, что: "Господь нашъ былъ распятъ в Египтѣ"
- ¶ 38,39. Опиши христіанство какъ оно изображено во Египетскомъ богатствѣ и во военной силѣ. На что это ясно указываетъ по отношенію к руководящему духу этой организаціи? Объясни всеобщее воспріятіе такъ называемой: "христіанской религіи" коммерческимъ элементомъ в настоящее время.
- ¶ 40-42. Покажи какъ древняя Ассирія особенно изображала политической классъ христіанства. Что изображается воспріятіемъ Ассиріей тогда діаволскую религію?
- ¶ 43-45. Опиши какъ древняя Ассирія будучи "кровяной" организаціей и "полная ложью и грабительствомъ" изображала точную копію и самолюбіе христіанства в эти послѣдніе дни.
- ¶ 46,47. Что Апостолъ Павелъ говорилъ о тяжелыхъ временахъ, которыя наступятъ в послѣдніе дни? Какъ описаніе Апостола Павла объ этомъ примѣнимо къ религіознымъ элементамъ христіанства?
- ¶ 48. До какой степени были проявляемы эти три господствующіе элементы, или классы, выдающіеся в Вавилоніи, Египтѣ и Ассиріи были явлены в послѣдующія чередующія державы? Объясни отчего Римское "христіанство" такъ особенно язычествомъ.
- ¶ 49-51. Покажи Британія ли, Америка ли, или Лига Націй являются ли какою-либо частью Божьей организаціи?
- ¶ 52,53. Укажи выполненіе Матфея 24:9.
- ¶ 54,55. Какъ были обнаружены дѣла "краснаго дракона" с 1918-го года?
- ¶ 56,57. Покажи какъ Мировая Война отражалась на нравственное состояніе земли.
- ¶ 58. Когда произошла "битва на небѣ"? Каковъ былъ результатъ? Какъ этотъ результатъ былъ встрѣчаемъ на небѣ? Что означаютъ слова: "жители земли и моря"?
- ¶ 59-61. Полезны ли человѣческія старанія и усилія противъ возрастающей злости на землѣ? Почему?
- ¶ 62. Безнадежно ли положеніе народовъ? Что ясно относительно той Великой силы, которая доставитъ народу освобожденіе?
- ¶ 63,64. Насколько же важно возвѣщать цѣль Иеговы чтобъ уничтожить вражью организацію и чтобъ освободить народъ отъ порабощенія?
- ¶ 65. Что же будетъ возвѣщать радостнымъ вѣстцъ освобожденія? Почему это такъ важно чтобъ помазанники имѣли ясное видѣніе о положеніи?

ВѢРНЫЯ И ЛОЖНЫЯ ПОНЯТІЯ О ВѢРѢ

(пятнадцатиминутная лекція по радио).

(продолженіе послѣдняго номера)

Часто является какою то "ученный" иль мудрецъ с костью иль черепом, котораго он раскопалъ и мгновенно пріобрѣтаетъ себѣ славное имя оповѣщая, что кость, иль этотъ ископаемый череп, имѣетъ четыре милліона лѣтъ. Другой же ученный раскопаетъ другую кость, иль череп и говоритъ, что по его угадыванію имъ болѣе четырехсотъ милліоновъ лѣтъ. Они сразу оповѣщаютъ о ихъ находкѣ и о ихъ догадываніи в газетахъ, а люди читаютъ сіе с удивленіемъ и изумленіемъ и предпринимуютъ устройство памятникъ, иль статуи, этимъ "мудрецамъ", какъ будто "доказали", что Библия не вѣрна.

Они вѣрятъ тому, что эти люди говорятъ, и они называютъ это вѣрою; На самомъ же дѣлѣ они были обмануты опять Даволомъ, и еще то, что діаволъ употребилъ этихъ людей, дабы смутить другихъ людей и сдѣлать ихъ недовѣрчивыми къ Божьему слову и лжепредставлять Великаго Иегову Бога. Предложенія этихъ такъ называемыхъ "свѣдучей", или: "ученныхъ" колеблются между 100,000 и шестьсотъ милліоновъ лѣтъ, и однако люди пропускали этукую громадную разницу и все таки зиждутъ свою вѣру на этукую чужь.

Библия говоритъ, что Адамъ былъ первый чело-

вѣкъ: (1 Коринфянам 15:45). Теперь же пусть всякій слушатель возмет карандаш с бумагой и пусть убѣдится, что человек не так долго был на землѣ, как утверждают эти ученые. Это удивительно—простая вещь.

Луки 3:23-38 дан каждый род от Иисуса вѣдущій обратно к Адаму; причем дано имя каждаго отца и сына. При перечисленіи этих родов, то вы точно увидите, что там имѣются как раз 75 родов. Да будем же на столь щедры и да предоставим каждому роду сто лѣтъ, и тогда мы получим, что от Адама до Иисуса, мы имѣем лишь 7,500 лѣтъ. Добавьте к сему еще 1930 лѣтъ, от Иисуса до настоящаго дня и вы получите 9,430 лѣтъ. Во свидѣтельство мы призываем вас, что эти числа далеко разнятся от четырехсот милліонов, и даже от четырех милліонов, как предполагают эти так называемые ученые. Но сто лѣтъ для каждаго рода, то это слишком много. Библия показывает, что до рожденія Христа прошли 4,128 лѣтъ, и это составит для каждаго рода около 56 лѣтъ до того времени; нам же извѣстно, что с той поры всякій род продолжался в теченіе 35 лѣтъ, и это в общем составит для каждаго рода со дня Адамова около 45 лѣтъ. Итак опять мудрость міра сего видна как глупость, как не-разумное. Итак Библия смущает мудрость мудрецов и содѣйствует их уничтоженію. Заключенія Библии суть разумны и суть равносильно по духу Священнаго Писанія и дают основаніе для твердой вѣры. 4. 123 + 1543 = 6. 106 P

Вѣрять предложеніям этих мірских мудрствующих ученых далеко еще не есть вѣра. На самом дѣлѣ это только маловѣріе в Бога и во Библию. Она предоставляет болѣе цѣнность взглядам людей, нежели Богодуховенному слову.

Многіе христіане придерживаются иной теоріи, которая не имѣет никакого основанія в Библии, которая является неразумной, и которая дѣйствительно нечестива, ибо она обвиняет Бога во нечестіи и жестокости. Я говорю относительно теоріи "вѣчнаго мученія". Библия говорит, что Бог есть любовь. Если бы было вѣрно, что существует "вѣчное мученіе", то тогда бы Бога сдѣлали діаволом. Библия говорит, что Бог есть милостив, и если бы на самом дѣлѣ существовало "вѣчное мученіе", то тогда Бог был бы совсѣм безмилостив. Библия также возвращает, что Бог мудр и праведен, но если бы вѣрно было, что есть "вѣчное мученіе", то тогда Он бы был неразумен и неправеден. Вѣрять тому, что Бог немудр и неправеден, и что Он без милости или любви, в то время, как Библия выразительно говорит, опредѣленнѣйшим образом, что Он обладает всѣми этими качествами, то тогда эта вѣра во "вѣч-

ном мученіи" не вѣра, но это обнаруживает, что такіе люди суть без вѣры.

Библия является единственным источником информации о будущности и о невидимых вещах, а вѣра означает воспріятіе ея ученія об этих вещах. Придерживаться фантастическому ученію, или ученію, которое льстит нашим прихотям, или придерживаться вѣроученіям, которыя пріятны нашим чувствам и которыя не имѣют никакого основанія во Священном Писаніи, то это не вѣра. Вѣра означает вѣрять тому чему Библия учит, что обосновывается на доказательства таящіяся во Библии. Тѣ же, которые будут тщательно изслѣдовать эти доказательства, то найдут, что онѣ всегда суть разумны, справедливы, любвеобильны и истинны.

Апостол Павел говорит нам, что не всѣ люди имѣют вѣру. (2 Фес. 3:2). Они находят невозможным вѣрять чему либо, до тѣх пор пока нельзя познать это посредством пяти естественных чувств, а именно: путем осозанія, обонянія, вкуса, слуха или зрѣнія, то-есть сіе относится к области незримых или небесных вещей. Бог не требует от Своих твореній чтоб они вѣрили чему либо без всяких убѣдительных доказательств, что это так дѣйствительно или истинно. Но эти доказательства не даны нам посредством естественных внѣшних чувств, но они такого рода, что обращается к разуму, к интеллигентности; и они убѣждают нас посредством наших способностей сдѣлать такіа заключенія. Повѣрять таким доказательствам, которых мы не можем видѣть, ни слышать, ни осознать ни обонять и не вкусить, то это есть вѣра. Все же остальное, что не то, то является; глупостью, обманом, ложью установленные и зачинствующие Сатаной, дабы отвратить людей от Бога, и дабы кидать хулу на Библию, которая является Божьим словом.

В теченіе этой христіанской эры [період времени] Бог имѣет дѣло только с тѣми, которые могут и хотят проявить вѣру. Им то Он предоставляет цѣну высокаго Божьяго призванія во Христвѣ. Что это за цѣнность? Изслѣдователям Библии это открывается, что цѣнность эта заключается во великом преимуществѣ обладанія нынѣ надлежащею вѣрою, и в полученіи награды славы, чести и безсмертія в будущем при воскресеніи праведных, если они докажут свою вѣрность до смерти. Награда эта невидима. Единственное описаніе данное во Библии относительно награды той, то суть слова 1 Коринфянам 2:9. "не видѣл того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его." Иное мѣсто во Священном Писаніи говорит нам; "что мы будем довольны, когда воскреснем во Его подобіи."

Условія и обстоятельства при которых эта

цѣнность можетъ быть приобрѣтена суть ясно изложены в Библии. Никто не можетъ приобрѣсть эту цѣнность безъ вѣры в том, что имѣется такая цѣнность, и что существуетъ возможность приобрѣтенія этакую цѣнность. Всѣ условія должны быть выполняемы. Эти условія суть оченьъ строгія. Да предоставлено мнѣ будетъ возможность обращенія вашего вниманія на нѣкоторыя изъ этихъ условій, какъ напримѣр: "ислѣдуйте Писанія"; "молитесь безпрестанно"; "исповѣдуйте ваши грѣхи"; "проповѣдуй слово во время и не во время"; "отвергни сам себя, бери свой крестъ и слѣдуй по стопамъ Иисуса"; "люби враговъ твоихъ"; "благослови гонящихъ тебя"; "молись за обижающихъ тебя"; "твори добро тѣмъ, которые ненавидятъ тебя"; и "будь вѣренъ до смерти." Апостолъ добавляетъ къ сему: "приложите в вѣрѣ вашей: добродѣтель, разсудительность, познание, воздержаніе, терпѣніе, благочестіе, братолюбіе и любовь." (переводъ с англійскаго). Если вы все это творите вы будете имѣть обильный входъ во вѣчномъ царствѣ Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа.

То необходима вѣра для свершенія этого, и при полной откровенности я спрашиваю: сколь-

ко извѣстны тебѣ люди, которые все сіе творятъ? Ты самъ признаешь, что ихъ довольно мало. Тѣ, которые творятъ все это названы во Священномъ Писаніи "своими по вѣрѣ", и имъ то Господь обѣтовалъ, что они возстанутъ во первомъ воскресеніи и будутъ жить и соцарствоватьъ со Христомъ 1000 лѣтъ. — Откровеніе 20:6.

В теченіе этого тысячелѣтія Господь убѣдитъ не имѣющихъ вѣру, и Онъ дастъ имъ этакія доказательства, которыя будутъ просвѣщать ихнія естественныя чувства. Однако тѣ не получаютъ цѣнность, иль вѣнецъ высокаго призванія Бога какъ награду, но они получаютъ вѣчную жинь тутъ же на землѣ, какъ человѣческія существа; они получаютъ обратно то, что Адамъ потерялъ в Еденѣ, а именно: земную жизнь, свободу, миръ и счастье. Это имъ будетъ тогда в награду за ихнее послушаніе, но это имъ не будетъ награда за ихнюю вѣру.

Мы нынѣ живемъ в періодѣ вѣры, и Богъ нынѣ испытываетъ вѣру Его святыхъ. Апостолъ говоритъ, что: "испытаніе вашей вѣры болѣе драгоцѣнно, переходящее злато." Да отложимъ же неразумныя и бессмысленныя небылицы о вѣрѣ, и да сознаемъ же, что вѣра состоитъ во вѣрѣ во Божьемъ словѣ и во послушаніе Ему.

ПОЯСНЕНІЕ ТЕКСТОВЪ МОЛИТВЕННЫХЪ СОБРАНІЙ

Текстъ на 1-го Октября 1930 г.

«Радуются уста мои, когда я пою Тебѣ, и душа торжествуетъ Ты избавля.» — Псаломъ 70:23.

Тѣ, которые радуются во радости Господней суть всецѣло и совершенно на Его сторонѣ. Онъ имъ ихнимъ Богомъ, и уста ихнія воспѣваютъ какъ никакія иныя уста. Они отказываются воспѣвать какое-либо пѣніе, которое бы могло повеселить врага или же какую-либо часть Вавилонской организаціи. Такой примѣръ былъ данъ Іудеямъ, которые были плѣнены в Вавилонѣ. Прося что-бы Израильтине имъ пѣли пѣсни изъ Сіона, то они [Вавилоняне] имъ сказали: "забудьте ваше прошлое; придите какъ одинъ изъ нашихъ, и да пребудемъ во мирѣ. Воспойте же намъ ваши пѣсни." Но израильтине предпочитали лучше быть поражаемы иѣмотой и имѣть окоченѣлыя руки, нежели быть в союзничествѣ, или во уступкѣ, съ врагомъ и со враждей организаціей. Такъ и в настоящее время Божій вѣрный остатокъ не вѣдаетъ этакое дѣло какъ вступить во сдѣлку, или на уступку, съ врагомъ, но при всякомъ случаѣ, и при всякой возможности, они воспѣваютъ свидѣтельствуя святому имени Іеговы.

Текстъ на 8-го Октября 1930 г.

«Не сообразитесь съ прежними похотями, бывшими в невѣдѣніи вашемъ; но, по примѣру призваннаго васъ Святаго, и сами будьте святы.» — 1 Петра 1:14,15.

НИКТО не можетъ быть во время пребыванія во плоти

совершенъ в словахъ, иль в дѣлахъ иль даже в помысленіяхъ. Если кто-либо говоритъ, что онъ можетъ довести себя до совершеннаго состоянія в которомъ онъ былъ бы безъ грѣха, то Апостолъ говоритъ, что этакой самъ себя обманываетъ и нѣтъ истины в немъ. (1 Іоанна 1:8). Богъ требуетъ совершенность в любви, и это означаетъ самоотверженная любовь къ Богу. (Колос. 3:14). В этомъ отношеніи новая тварь можетъ быть совершенна. Когда Богъ призываетъ и избираетъ и помазываетъ кого-либо, то это значитъ, что такой то призванъ и помѣщенъ на Господней сторонѣ; а потому то онъ долженъ быть святъ, то-есть совершенно и всецѣло быть преданнымъ Богу и Его правому дѣлу. Онъ долженъ быть вѣренъ Богу, и сіе онъ не можетъ творить, пока онъ не вѣренъ къ задачѣ которая ему вручена была вслѣдствіе его помазанія Духомъ Іеговы.

Текстъ на 15-го Октября 1930 г.

«Хвали, Сіонъ, Бога твоего. Ибо Онъ укрепляетъ веревороты твоихъ, благословляетъ сыновъ твоихъ среди тѣбѣ.» — Псаломъ 147:1,2.

ДѣТН Сіона, которыя включаютъ тѣхъ, которые соблюдаютъ завітъ при жертвѣ, и которыя были введены "во сокровенномъ мѣстѣ Всевышняго", нынѣ видятъ свое удобное подоженіе, свои возможности, и за что славятъ радуясь ихню Богу. Они во Сіонѣ, который есть организація Іеговы, и они суть подъ запитю того, что избаражается "воротами" и "веревями", стояція между ни-

ми и врагом, и которая нынѣ еще болѣе укрѣплена, потому что Сатана низвержен с неба и воюет с Божьим остатком. Бог простирает Свою десницу над ними во время ихняго бытія во полной опасности со стороны врага. Так долго, пока хотя один будет во Сионѣ, а потому во классѣ принадлежащій ко храму, то он во безопасной сторонѣ и во верях [задвигах], которыя защищают его от вражых стрѣлъ.

Текст на 22-го Октября 1930 г.

«Сам же Бог мира да освятит вас во всей полнотѣ.» — 1 Фессалоникийцам 5:23.

ИЕГОВА есть свят, потому что всѣ Его пути суть праведны. Христос Исус-свят, ибо Он всегда был в согласованности со Иеговой во твореніе Его воли. Члены Христоваго тѣла должны быть содѣланы святыми, или освященными, подобно ихней Главѣ. Они должны быть всецѣло преданы, посвящены, Богу, а Иегова для этой цѣли дает им все необходимое. Будучи восприняты в Господнем царственном родѣ, то они выдѣлены для служенія Иеговы. Во новой твари, Христа, Иегова будет имѣть племя, народ, который будет не разрознен во своей преданности к Нему, и который не будет сочувствовать какой бы то ни было части дьявольской системы. Конец ихняго освященія будет коронаваніе их как царей со Христом на Его престолѣ.

Текст на 29-го Октября 1930 г.

«Призываюшаго вас славою и благодію Своей . . . дабы вы с вашей стороны ради этого обогатились бы стараніем, во отвѣтъ же вашей добродѣтели.» — 2 Петра 1:3, [перевод с исправоч. англ. изданія]

БОГОПРИЗВАННЫЙ должен творить нѣчто болѣе, чѣм имѣть одно только вѣру. Он должен приложить стараніе для первой вещи о которой Апостол тут упоминает, а именно: добродѣтель." Переведенное тут слово "добродѣтель" означает: мужественность во Христѣ Исусѣ, смѣлость, или непоколебимость, твердость. Христианин, который стал послѣдователь Исуса, становится на сторонѣ Бога, гдѣ он и должен стоять твердо со смѣлостью, дабы бороться за правое дѣло, и он должен отказаться от какого бы то не было вида уступок Сатанѣ, или какой бы то ни было части его организациі. Нынѣ не может быть в этом никакого колебанія; став на сторонѣ Иеговы, то он должен остаться твердым до конца. Он обязан это сдѣлать.

Текст на 5-го Ноября 1930 г.

«Царь, вошедши посмотрѣть возлежащих, увидѣлъ там человека, отвѣтаго не в брачную одежду.» — Матфея 22:11.

КОГДА Иегова, представляемый или замѣщаемый, чрез Своего Возлюбленнаго Сына, Его помазаннаго Царя, пришел ко храму Своему чтобы провѣрить тѣх, которые суть приглашены к великому призванію, то Он нашел нѣкоторых, которые не были въ порядкѣ, и эти были исключены из Его храма. Порядок это один из наитруднѣйших уроков для поученія твари. Отступленіе от Божьяго пути Ему не благоугодно. Самовольное и пред-

намеренное дѣйствіе против Богоназначеннаго пути есть предательство. Смирненность означает: быть покорным Богу и слѣдовать по Его установленным путям, или порядкам. Смирненіе есть как раз самое противоположное гордости. Конечно, что тот, который снял брачную одежду или же не имѣлъ ее в то время, когда Господь пришел ко храму Своему не получит Господне удостоеніе, а потому такой не будет соучаствовать во помазаніе Его Духа.

Текст на 12-го Ноября 1930 г.

«Истина Господня пребывает вѣкъ. Прославьте Господа!» — Псалом 116:2.

БОГ употребляет человѣческія орудія в разныя времена для возвѣщенія Его истины; но истина всегда была и будет Божья. Библия есть Его слово истины, данная как руководство ищущим Божьей справедливости. Несатели истины непредоставлены блужденію, и не обязаны, и не вынуждены сдѣлать свои заключенія на основаніях человѣческих взглядах: но имѣя Священное Писаніе и вѣдая, что оно Божье слово, а потому оно право и абсолютно истинно, то он может испытать всякое вѣрученіе, которое только предлагается. Бог предохранил Свое писанное слово истины, Библию, против какой бы то ни было бы попытки со стороны Сатаны и его представителей чтоб уничтожить ее. Нынѣ Богонадежащее время для познанія истины, и ничто Сатана не в состояніи предпринимать, и не будет в состояніи предпринимать что-либо, дабы задержать познаніе истины. Поток истины будут продолжать возрастать, пока они не наполнят всю землю, как моря наполняют бездны. Все это будет ко славы и хвалѣ Иеговы Бога.

Текст на 19-го Ноября 1930 г.

«Хвалю, Сион Бога твоего. Он утверждает в предѣлах твоих мир; туком пшеницы насыщает тебя.» — Псалом 147:1,3. [перевод с англ.]

ВѢРНЫЕ завѣту при жертвѣ и находящіеся под одеждою праведности суть во мирѣ друг с другом. Они видят во очію великую истину, которая им бывает открываема из Божьяго слова, и они зорько слѣдят за интересами Божьяго царства. Они совместно выполняют вѣсть Иеговы и вздымают к Нему свои сердца и голоса во согласованном пѣніи. Для ихняго укрѣпленія в сем Иегова насыщает их пищею, подобно сладко-питательной пшеницы. Он не только дает им Божье слово в пищу, но Он милостиво показывает им значеніе сего, дабы это было бы им чрезвычайно питательно и укрѣпило бы их. Тѣ, которые в спорах и дискуссиях предаются, не понимают истину и питаются шелухой ея, и не в состояніи возрадоваться и оцѣнить истину, которая нынѣ открывается Божьему остатку.

Текст на 26-го Ноября 1930 г.

«И небеса провозгласят правду Его; ибо судія сей есть Бог.» — Псалом 49:6.

СВЯЩЕННОЕ Писаніе и видимые факты показывают, что Сатана был низвержен с неба, а потому находящіеся в небѣ возвѣщают справедливость Иеговы во Его

образъ дѣйствія против Сатаны и его воинства. Глас с неба говорит: "Итак веселитесь небеса и обитающіе на них! Нынѣ Божьи правдивые приговоры сдѣланы явными, видимыми, на землѣ. Его суд уж начался с дома Божія: ибо Господь будет судить Свой народ." Всѣ исповѣдующіе Божье имя подвергаются этому суду, а именно: тѣ, которые были вѣрны "вѣчному завѣту" для царства: "великое множество", и "нечестивый" или "лукавый" слуга, который обнимает всѣх принадлежащих к нему. Иегова нынѣ точит Свой сверкающій меч и десница Его творит суд, и вскорѣ Он воздаст отмщеніе всѣм врагам Своим.

Текст на 3-го Декабря 1930 г.

«Хвали, Сион, Бога твоего. Он дает снег как волну; сыплет ищей, как пепел.» — Псалом 147:1,5.

СНѢГ пріятен и прекрасен для глаза, но он холоден и непріятен сам по себѣ. Волна [шерсть] тепла и пріятна и она утѣшает нас и творит нам добро. Нѣкоторым истина; выглядит холодной и безинтересной, но когда ее цѣнят, то она согрѣвает сердце. Точно также с инеем. Он хрустит, но твердо-замороженный ледник, стал таковым вслѣдствіе продолжительности холода, и он очень холоден и непріятен. Нѣкоторые из людей которым нынѣ приносит истина были в связи с "Библейской религіей" годами, но они не нашли никакой радости в ней; истина сперва тоже им кажется холодной и непріятно для их; но когда истина изслѣдуема и полнена им, то тогда положеніе видоизмѣняется и замороженное состояніе тает подобно испелу пред вѣтром. За все это дѣти Сиона прославляют Иегову.

Текст на 10-го Декабря 1930 г.

«Ибо, как Он Сам претерпѣлъ, был искушен, то может и искушаемым помочь.» — Евреям 2:18.

БЫТЬ искушенным значит подвергнуться испытанію, пробѣ. Иегова помазал Своего Сына Иисуса, чтобы Он был правителем, и прежде нежели Ему позволить властвовать Бог пожелал испробовать, испытать, Своего Сына суровым испытаніем. Иисус всегда был истинен к Своему Отцу, но нынѣ Он был помазан, чтобы быть Божьим Великим Князем и Царем для управленія міром, а потому то Бог пожелал испытывать Своего Сына на самом дѣлѣ. Если Иисус докажет Свою вѣрность и преданность Богу под испытаніем, то Он тогда Сам Себя обнаружит как совершенно достойным имѣть довѣріе с великою авторитетностью и властью как правитель над міром с обладаніем Божественнаго естества безсмертія. Потому то Бог допустил Сатанѣ искушать Иисуса, и Бог взирал на то, чтоб это искушеніе дало Ему хвалу и славу.

Текст на 17-го Декабря 1930 г.

«Пойди, народ Мой, войди в покои твои, и запри за собой двери твои, укройся на мгновеніе, доколе не пройдет гнѣвъ.» — Исаія 26:20.

НАПИСАНО: "Когда возстанет нечестивый [с 1918 г.], то люди [тѣло Христова] скрываются." Повелѣ-

ніе святым чтоб они скрылись во внутренніе покои не могло быть примѣнимо до пришествія Господа ко Его храму. то мѣсто предуготовано на: "тот день" Божьяго гнѣва против врагов Его. Так как мы нынѣ вступаем в этот великій и ужасный день, то защитное мѣсто должно быть нам вѣдомо. Внутренніе покои, или безопасное мѣсто, предуготовлено и вѣдомо тѣм, которые получили одежду праведности, с того времени как Господь пришел ко Своему храму. Очевидно, что "это мгновеніе" в которое они должны скрываться, есть "малое время" о котором Сатана вѣдает, что ему необходимо для подготовки для Армагеддонской битвы. Только тѣ, которые обнаруживают Божьи молніеносныя озаренія с 1918-го года видят, что есть безопасное мѣсто и они скрываются в нем.

Текст на 24-го Декабря 1930 г.

«И Агнец побѣдит их, ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и тѣ, которые с Ним, суть званныя и избранныя, [тоже побѣдит, перевод с англ.] и вѣрныя.» — Откровеніе 17:14.

МНОГІЕ зачатые от Бога не соответствовали "высокому призванію." Тѣ, которые соответствовали, и которые были избранны получили помазаніе от Святаго Духа. Этакіе должны быть внѣ всякаго сочувствія ко вражьей звѣрской организаціи, и должны быть совершенно преданы Иеговѣ. Тѣм, что они раскрывают сатанинскую организацію, то тѣм самим эти помазаніе наведут на себя разъяренный гнѣвъ врага с его представителями. Но да будет запомнута, что это сатанинская организація, которая творит войну против Цари царей, и тѣ, которые суть во Христѣ Господѣ в битвѣ, также и в побѣдѣ, должны не только быть из званых и из избранных, но они должны быть также вѣрны в дѣлѣ выполненія задачи своего помазанія.

Текст на 31-го Декабря 1930 г.

«Он возвѣстия слово Свое Иакову, уставы Свои и суды Свои Израилю. Прославьте, Господа!» — Псалом 147:8,9.

БОЖЬИЙ народ тут представляем Иаковом и Израилем. Бог возвѣщает Свое слово и будет возвѣщать сіо тѣм, которые дали обѣтъ служить Ему, а в особенности в настоящее время. Поэтому Он то дает Своему классу, который принадлежит ко храму, от времени до времени молніеносныя озаренія освѣржающія их разум и чувство, и Он таким путем открывает им, что Ему угодно чтоб они творили. Они составляют народ призванный для Его цѣлей. Никогда раньше Он ни с каким народом не поступал как с ними. Велико и без всякаго сравненія неизреченно есть преимущество, что Божьій "святыи народ" нынѣ радуется! Его уставы и заповѣди для примѣнія на землѣ в настоящей славной работѣ никогда раньше не были надлежащимъ извѣстны, и никакой другой народ, помимо "этого святаго народа" никогда не был призван участвовать в выполненіи их. Поэтому то они очень радуются и сообщают друг другу: "Славьте, хвалите, вы Господа!"